GEOMETRIA I - Afio 2004
Practico 0

Sean A, B, C' subconjuntos de un conjunto X. Demostrar las siguientes afirmaciones

1. ACB <= ANnB=A.

2. ACB < AUB=B.

3. ACB=B=AU(B~A) y AN(B~A)=10.
4. AN(BUC)=(ANB)U(ANCQC).

5. AU(BNC)=(AUB)N(AUCQ).

6. ACBNC=ACBANACC.

7. AUBCC=ACCANBCC.

8. ANB=AnBC.

9. (AUB)® = A° N B¢
(AN B)¢ = AU B¢ (Leyes de De Morgan)

10. Sea f: X =Y, AABC Xy (C,D CY. Probar:

f(AUB) = f(A) U f(B).
f(ANB) C f(A) f(B). Ademés, f inyectiva = f(ANB) = f(A)N f(B).
f~HCuD)=fHC)uf D).
fHenD)=fHC)nfHD).
D

emostrar tamblen

(a)
(b)
()
(d)

e L(f(A)) 2 A (y se cumple la igualdad si f es inyectiva).

(e) f~
(f) f(f71(C)) € C (y se cumple la igualdad si f es sobreyectiva).
f-

)
)

(8) 171(C9) = [1(©O).

(h) Si f es inyectiva entonces f(AC) C [f(A)]°.
)

(i) Si f es sobreyectiva entonces [f(A)]¢ C f(A°).
Ademas:

(j) En todos los items donde probé alguna contencién, busque ejemplos de funciones que
muestren que a veces no se cumple la igualdad.

Finalmente:

(k) f es inyectiva siy sélo si existe g : Y — X tal que go f =idx. (idx : X — X es la
funcién identidad de X, esto es, idx(z) = = Vo € X).

(1) f es suryectiva siy sélo si existe g : Y — X tal que fog=idy.
(m) Corolario: f es biectiva siy sélo si existe g: Y — X tal que go f =idx y fog=idy



